
Vaje 7: Barvanje vozli²£ in povezav grafov

1. Dolo£ite kromati£ni ²tevili grafov I in K, prikazanih na sliki.

2. Naj bo v ∈ V (G) in naj G − v ozna£uje inducirani podgraf grafa G na
mnoºici vozli²£ V (G) − {v}. Dokaºite, da velja naslednja trditev. �e je
deg(v) < χ(G− v), potem je χ(G) = χ(G− v).

3. Naj bo G poljuben graf z V (G) = {u1, u2, . . . , un}. Iz grafa G tvorimo graf
G∗ z V (G∗) = {u1, u2, . . . , un}∪{v1, v2, . . . , vn} tako, da je E(G) ⊆ E(G∗) in
vsako vozli²£e vi je povezano z vsemi vozli²£i iz NG(ui). Povedano druga£e,
graf G∗ dobimo iz grafa G tako, da grafu G dodamo vozli²£a v1, v2, . . . , vn in
vsako vozli²£e vi poveºemo z vsemi sosedi vozli²£a ui.
Dokaºite: χ(G∗) = χ(G).

4. Dolo£ite kromati£na indeksa grafov na sliki.

5. Za vsako naravno ²tevilo n ≥ 3 nari²ite graf, za katerega je |V (G)| = n,
δ(G) = 2 in χ′(G) = 3.
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